

合肥各大公园“挤满了”休闲的游客 同游绿色氧吧 共赏风筝满天



连续三天的小长假,让平日里许多上班族,有按捺不住想往外走的冲动。远的不说,就是家门口的公园里,也是天天挤满了休闲、放松的游客。
张新正 王晓倩
记者 王玉 沈娟娟/文 程兆/图



游客骑着单车逛公园

蜀山森林公园: 骑着车子去“吸氧”

吸氧、赏花、休闲。记者从合肥市获悉,合肥大蜀山森林公园(西扩工程)正式对市民开放,价值上万的珙桐树、如梦境般的桃花岛都将免费供市民观赏。据统计,小长假三天里,共接待游客近3万人次,平均每天一万人次。

由于森林公园是个敞开式的公园,因此每天从四面八方来到公园的游客非常多。记者了解到,公园里投放了首批50辆自行车,供游客骑车锻炼,每日自行车的使用率最高。同时,由于公园里初步形成八大主题公园,也让许多孩子们学习到了科普知识。

植物园:笑看风筝飞满天

植物园,花美,风景好。据合肥植物园值班人员介绍,在植物园里,三天来光顾的游客,大多是举家一起前往的,老人们大多喜欢在园子里走走,孩子们喜欢在草地上

放风筝、嬉闹。三天里,不下于两万人都在这里游玩,要是在4月29日,30日,你在植物园里,抬头一看,全是各种各样的风筝,很是漂亮。

此外,植物园里有个小卖场也

特别吸引人,因为这里有各类花卉的种子在销售,想打造农家小菜园的孩子们,纷纷购买草莓、黄瓜、辣椒等种子。想种花的孩子们,则喜欢买凤仙花、薰衣草、含羞草等等。

动物园:与海狮有个拥抱

“海狮最受欢迎了,因为游客可以和他亲吻、拥抱。”昨日,刚从动物园里游玩出来的张笑笑对记者说。截至昨晚,合肥野生动物园三

天小长假共接待游客5万4千人次,其中4月30日,游客最多,当天就有2万4千人与小动物们亲密接触。

合肥野生动物园副园长江浩介

绍,由于小长假里天气不太好,所以总体来说,游客没有去年同期多,但是动物园里的海狮、熊猫还有各类鸟类,没有让游客们失望。

铁路增开动车 航班全线爆满 发送127万人次 “铁公机”忙得够呛

星报讯(廖根海 余向辉 杨欣 记者 王玉) 记者昨日了解到,过去的三天小长假里,合肥的铁路、公路和飞机共发送客流127.35万人次。无论是铁路、公路,还是民航纷纷创下了历史新高。

铁路:增开了3列动车

截至昨日傍晚,合肥火车站三天小长假里共发送客流28.5万人次,其中4月29日小长假第一天客流最高,发送客流11.16万人次,创下了合肥火车站的历史最高点。

小长假期间,火车站在客流方面,短途客流中,阜阳、蚌埠、芜湖、六安、上海都是客流较多的地方。同时,北京、成都、西安、广州等旅游线路,火车票一直一票难求。

昨日是返程高峰,合肥火车站在售票大厅二楼加开了20个窗口,同时增开了3列动车。分别为D5471

次,合肥到上海虹桥(合肥8:15开,虹桥11:23到)。D5491次,合肥到上海虹桥(合肥14:35开,虹桥17:21到)。D5495次,合肥到南京南(合肥21:10开,南京南22:09到)。

据悉,从预售票情况来看,今明两天的客流依然会高,小长假的客流波及到明天才会平稳下来。

公路:一天发送客流32万人次

公路运输,由于其快捷的优势,从4月28日还未放假,就开始出现客流高峰。截止到昨日晚间,合肥各大汽车站三天小长假发送客流94.56万人次(包括四县一市),其中4月29日最高,发送客流32万人次,比去年同期增加7.8%。

据合肥汽车站值班站长介绍,小长假里,大多是学生客流和出游的乘客较多。在客流方向上,省外出行旅客仍集中在江苏、浙江等省

份,马鞍山、滁州、蚌埠、九华山等省内中短途线,每日都采取循环发车,及时运输乘客出行。

飞机:一天起降航班132架次

“五一”小长假,合肥机场进出港客流创历史同期新高。据统计,4月29日至5月1日,合肥机场起降航班392架次,完成旅客吞吐量42万人次,分别比去年同期增加23%和20%。

据介绍,在小长假里,合肥机场的客流以旅游、探亲为主,主要前往北京、海南、厦门、广州、深圳、成都、昆明等旅游城市。其中最高峰在节前的4月29日,客流量达17500人次,接近春运创造的日吞吐量17798历史新高,平均客座率近90%,前往各方向的航班几乎全线爆满。

昨日是合肥机场的返程客流高峰,全天起降航班132架次,迎送进出港旅客14万人次。

合肥:老城区清运千吨垃圾

星报讯(贺迎春 王飞 记者 徐涛) 五一小长假期间,为保证老城区主次干道、大街小巷干净整洁,庐阳区市容部门采取加大人员投入、延长作业时间、合理安排机械化环卫

作业车上路冲洗、延长垃圾中转站开放时间等措施。

据不完全统计,节日三天,老城区千余名环卫城管人员全员上岗,每天工作15个小时,共清运垃圾1000余吨。

黄山:接待游客95万人

昨晚,黄山市旅委发布消息称,五一小长假,该市共接待游客9522万人次,同比增长10.13%,旅游总收入6.45亿元,同比增长12.11%。其中黄

山风景区接待56020人,门票收入11678万元。期间全市旅游秩序良好,安全有序,无投诉、无旅游安全事故和突发公共事件发生。 记者 陈明

马鞍山:职工献血迎五一

4月27日,在马鞍山市供电公司一楼大厅内,供电职工踊跃献血。当日,为了缓解全市血库告急之危,该市

近千名企业职工踊跃献血,向五一劳动节献上一份特殊的礼物。

乔琪 记者 张发平

芜湖:青年志愿者看望英雄奶奶

4月27日上午,芜湖供电公司团委青年志愿者带着慰问品,看望了在渡江战役中表现英勇的吴赛男奶奶,提前送上五一节的祝福。青年志愿者簇拥在吴奶奶身边,听她

讲述革命历程,和她聊聊近年来城市的快速变化。

据悉,吴赛男奶奶是电影《渡江侦察记》中侦察员小马的原型。

王贤志 刘永富 记者 小雨 青松

宣城:开展餐饮安全检查

宣城是中国“文房四宝”之乡和红色旅游基地,旅游资源丰富。针对五一期间旅游人流量大的特点,安徽宣城市局提前对五一假期旅游餐饮安全工作做出部署,与

旅游主管部门强化沟通联系,建立了综合执法机制,组成联合检查组,在节前开展市区旅游星级饭店餐饮安全专项检查。

姚邦旭 丁学奇 记者 曹开发

安庆:进行火灾演练

“现在广播紧急通知:顾客朋友们请注意,现在三楼某服装店发生火灾,请顾客们不要惊慌,用手或湿毛巾捂住口和鼻,身体尽量弯曲,在工作人员的带领下逃生……”4月27日上午,安庆市迎江区消防部门指导新百百货举行了一场大型灭火逃生实战演练。

为深入推进单位消防安全“四个能力”建设,确保五一期间的消防安全,坚决预防和遏制重特大火灾,尤其是群死群伤火灾事故,举办此次灭火逃生实战演练,旨在提高单位员工的“四个能力”,全面提高单位消防安全“防火墙”。 林敏 记者 王汝华

凤阳:设置假日旅游安全巡视员

凤阳旅游资源种类多,明中都皇、故城及明皇陵、卧牛湖和中国农村改革第一村小岗村等八个旅游景点,形成了“南自然、北人文、东红色”旅游格局。由于景点相对分散、

线路较长,为确保假日期间旅游景区安全无事故,从今年五一小长假开始,凤阳县设置了假日旅游景区安全巡视员,负责全县各旅游景区的安全巡视、督查。马顺龙 记者 胡翼

定远:万人长跑迎五一

为了庆祝五一国际劳动节,4月28日,滁州定远县举行万人健身长跑活动,着力打造文明、和谐、健康的定远新形象,以特别的方式迎接

五一节的到来。五一期间,该县将持续开展多场形式多样的体育健身活动,丰富市民文化生活。

忽艳 记者 胡翼